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ATA DA 598ª (QUINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 

DARCY RIBEIRO – UENF 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, ocorreu na Sala de Reuniões da 1 

Reitoria, às 14 horas e 13 minutos, a quingentésima nonagésima oitava Reunião Ordinária do 2 

Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, que 3 

tratou da seguinte pauta: 1- Informes; 2- Obras no Campus; 3- Comissões; 4- Pregões; 5- 4 

Recenseamento do Estado; 6- Assuntos Diversos. Estavam presentes os seguintes Membros: Prof. 5 

Luis Passoni – Reitor, que presidiu a reunião; Prof.ª Marina Satika Suzuki – Pró-Reitora de 6 

Graduação; Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof.ª 7 

Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. Herval Ramos Paes Júnior, representando 8 

o Prof. Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor do CCT; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – 9 

Diretor do CCTA; Sr. Pedro César da Costa Soares – Diretor Geral de Administração. 10 

Compareceram como convidados, Prof. Raul Lopez Palácio – Chefe de Gabinete; Prof. Manuel 11 

Antônio Molina Palma – Diretor da AgiUENF; Marcelo Viana Pacheco, substituindo o Sr. Rogério 12 

Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito do campus da UENF; Sr. André Rangel de Matos – Diretor de 13 

Informação e de Comunicação; Sr. Felipe Moussallem – Representante da ASCOM; Sr.ª Célia da 14 

Silva Caetano – Secretária ad hoc. O Reitor iniciou informando sobre a reunião de ontem no Rio 15 

com a UFRRJ, PUC/Rio e IFF com o Governador, que anunciou o novo Secretário de Ciência, 16 

Tecnologia e Inovação, agora sem Desenvolvimento Social, Sr. Leonardo Rodrigues. Informou 17 

também que o novo presidente da FAPERJ é o Sr. Gerson Lima. O Prof. Raul informou que 18 

conversaram sobre os duodécimos e a questão do Colégio Agrícola, que precisa ser resolvida. 19 

Quanto a doação da área do Colégio Agrícola  é preciso verificar junto ao setor de patrimônio da 20 

Secretaria de Fazenda, pois a documentação foi encaminhada para o gabinete do Secretário de 21 

Estado de Fazenda, e a última notícia que tiveram, foi que voltou para o patrimônio da Fazenda. 22 

Sobre o auxílio alimentação, disse que o processo foi devolvido para o setor de orçamento da 23 

Fazenda, que por sua vez enviou de volta para o subsecretário de pessoal. O Reitor falou sobre o 24 

Projeto FAPERJ (2014), planta-piloto do FINEP, conclusão das obras dos galpões dos ovinos e 25 

caprinos, a parte das obras do CCH e mais umas obras pequenas de reparos. Informou que estão 26 

fazendo contato com a empresa Águas do Paraíba para realização de tratamento na subestação de 27 

águas do campus. O Reitor considerou que o orçamento está permitindo a realização de pequenas 28 
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obras e se no ano que vem continuar assim, vai ser possível à realização das reformas. Informou 29 

sobre o pregão para a compra de aparelhos condicionadores de ar, e o Sr. César complementou a 30 

informação falando das compras de material de consumo que estão sendo realizadas. O Prof. Raul 31 

informou que também serão comprados bebedouros, geradores, lona para o Espaço da Ciência e 32 

será feito o contrato de manutenção dos aparelhos condicionadores de ar. Informou ainda, sobre o  33 

Recenseamento que o Estado está fazendo. Explicou que o prazo limite é de 60 dias após o 34 

aniversário do servidor, mas a Reitoria ainda não recebeu nenhum comunicado oficial. O Reitor 35 

informou que no edital FAPERJ/2015 – Apoio às Universidades Estaduais, alguns projetos foram 36 

contemplados e os recursos já foram depositados desde ontem. Os recursos dos projetos 37 

contemplados de outros anos ainda não foram liberados. O Prof. Raul complementou informando 38 

que o Governador se comprometeu com o pagamento de todo os Restos a Pagar. O Reitor ressaltou 39 

a importância da formação da Comissão Própria de Avaliação – CPA, que já está incluída no PDI. 40 

Nada mais havendo a ser tratado, o Reitor agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 15 41 

horas e 09 minutos. 42 

 

 

 

Prof. Luis Cesar Passoni     Célia da Silva Caetano 

           Reitor                                           Secretária ad hoc 


